Pressemitteilung

Kassel, 19.08.2013



CRM Expo / IT & Business: Insignio ist dabei

Hier gibt's Neues zu den Themen SugarCRM und Typo3: Vom 24. bis 26.09.2013 auf der CRM Expo und der IT & Business in Stuttgart.

SugarCRM ist das am schnellsten wachsende CRM-System und wurde gerade von Gartner zu den Visionären im CRM-Markt hochgestuft.

Typo3 ist das bekannteste CMS-System in Europa und wird in Deutschland bei ca. 40% der TOP-1000 Unternehmen eingesetzt und stellt somit einen "Quasi-Standard".

Insignio arbeitet eng mit SugarCRM zusammen und ist heute einer der erfolgreichsten europäischen Partner mit Gold-Status sowie Verleger des deutschen Handbuchs "SugarCRM". Auch hinsichtlich Typo3 ist Insignio Gold Member und entwickelt auf Basis von Typo3 weltweite und komplexe Webseiten oder eBusiness Lösungen.

Treffen Sie Insignio auf der CRM Expo/IT & Business, vom 24. bis 26.09.2013 in Stuttgart am Stand von SugarCRM, Halle 3-B 60.

Schnell sein lohnt sich: Wer einen Exklusivtermin mit Insignio auf der CRM Expo zum Thema SugarCRM vereinbart, bekommt ein Exemplar des Handbuchs "SugarCRM - Professionelle Jagd nach Kunden" gratis.

Mehr Infos: http://www.insignio-crm.de/crm-expo oder: http://www.insignio-online.de/it-business

Bild: CRM Expo



Bildunterschrift: Die CRM Expo findet vom 24. bis 26.9. in Stuttgart statt

Bild: IT & Business



Bildunterschrift: Die IT & Business findet vom 24. bis 26.9. in Stuttgart statt

Insignio GmbH Ludwig-Erhard-Straße 14 34131 Kassel

Pressekontakt: Regina Daum-Meemann

Tel.: 0561/316663 62 Fax: 0561/316663 20 E-Mail:<u>presse@insignio.de</u> www.insignio.de

Über Insignio

Insignio ist SugarCRM Inc. Goldpartner seit 2007 und zählt zu einem der größten und leistungsfähigsten Sugar-Partnern in Europa. Auch bei Typo3 hat Insignio den Gold Member Status. Insignio bietet seinen Kunden dadurch einen idealen Mix aus Marketing-, Vertriebs- und Service-Know-how und technischen Lösungen, basierend auf SugarCRM und Typo3.

Abdruck honorarfrei. Belegexemplar erbeten an: Insignio GmbH

Regina Daum-Meemann Tel.: 0561/316663 62 Fax: 0561/316663 20 E-Mail:presse@insignio.de

www.insignio.de